



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради
до Кабінету Міністрів України щодо розвитку професійної
(професійно-технічної) освіти**

В умовах реформування сфери освіти та науки України, з метою забезпечення отримання молоддю доступної та якісної освіти, гарантованої Конституцією України у державних закладах професійної (професійно-технічної) освіти, задля підвищення їх престижу та покращення умов навчання, запобігання втраті освітнього потенціалу області, враховуючи потребу на ринку праці у висококваліфікованих робітниках, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо розвитку професійної (професійно-технічної) освіти (додається).
2. Надіслати згадане звернення до Кабінету Міністрів України.

*Проект рішення обласної ради
підготовлений та внесений
депутатською фракцією
«ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА
ЖИТТЯ» в Одеській обласній раді*

Додаток
до рішення обласної ради
від _____ 2021 року
№ _____ - VIII

З В Е Р Н Е Н Н Я
Про звернення депутатів Одеської обласної ради до
Кабінету Міністрів України щодо розвитку професійної
(професійно-технічної) освіти

В умовах сьогодення якість освіти є одним із основних чинників, що визначає гідний спосіб життя людей у будь-якій країні. Законодавством України передбачено, що освіта є державним пріоритетом, який забезпечує інноваційний, соціально-економічний і культурний розвиток суспільства, а фінансування освіти є інвестицією в людський потенціал, сталий розвиток суспільства і держави.

Державою повинен забезпечуватися доступ молоді до якісної освіти, а система її отримання повинна постійно вдосконалюватися з метою формування конкурентоздатних фахівців, затребуваних на ринку праці.

Ще з перших років незалежної України існує проблема відсутності позитивного іміджу закладів професійної (професійно-технічної) освіти. Це зумовлено низкою чинників, серед яких застаріла матеріально-технічна база, невідповідність регіонального замовлення потребам ринку праці, недостатнє фінансування, відсутність взаємодії з органами місцевої влади, бізнесом та іноземними партнерами.

Фундаментом для виходу згаданої сфери з глибокої кризи є Реформа освіти і науки, яка покликана здійснити трансформацію та забезпечити отримання якісної освіти на всіх рівнях. Одним із пріоритетних напрямків розвитку є сучасна професійна (професійно-технічна) освіта.

На території Одеської області розташовано 33 заклади професійної (професійно-технічної) освіти державної власності, в яких навчається більше 13 тисяч студентів різних робітничих професій. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 05 лютого 2020 року № 94-р «Про реалізацію пілотного проекту щодо фінансування професійної (професійно-технічної) освіти» видатки на оплату послуг з підготовки кадрів на умовах регіонального замовлення в Одеській області здійснюються з обласного бюджету та освітньої субвенції з державного бюджету.

Разом з цим, у зв'язку з несприятливою демографічною ситуацією, яка спостерігається останніми роками, деякі з закладів професійної (професійно-технічної) освіти залишаються малокомплектними, з застарілою матеріально-технічною базою, хоча на їх утримання витрачаються значні кошти.

Враховуючи викладене, розуміючи необхідність розвитку професійної (професійно-технічної) освіти, ми, депутати Одеської обласної ради, як представницький орган територіальних громад Одещини звертаємось до Кабінету Міністрів України з проханням:

- з метою оперативного вдосконалення мережі закладів профтехосвіти передати державні заклади професійно-технічної освіти (цілісні майнові комплекси) у комунальну власність та забезпечити видатки на оформлення відповідних правостановлювальних документів;

- передбачити видатки з державного бюджету на заходи протипожежної безпеки та утримання будівель закладів професійно-технічної освіти до моменту здійснення передачі цілісних майнових комплексів з державної у комунальну форму власності;

- з метою ухвалення рішення про реорганізацію професійно-технічних закладів, їх створення або об'єднання сформувані і затвердити чіткі й зрозумілі критерії, які допоможуть оцінити стан мережі та спрямувати ресурси на перспективні заклади;

- для забезпечення формування і розвитку професійних навичок учнів збільшити фінансування закладів професійної (професійно-технічної) освіти в Одеській області за рахунок державного бюджету України (освітньої субвенції) на необхідне оновлення матеріально-технічної бази.

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Одеської обласної ради «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо розвитку професійної (професійно-технічної) освіти»

На території Одеської області розташовано 33 заклади професійної (професійно-технічної) освіти державної власності, в яких навчається більше 13 тисяч студентів різних робітничих професій. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 05 лютого 2020 року № 94-р «Про реалізацію пілотного проєкту щодо фінансування професійної (професійно-технічної) освіти» видатки на оплату послуг з підготовки кадрів на умовах регіонального замовлення у Одеській області здійснюються з обласного бюджету та освітньої субвенції з державного бюджету. Відтак, обсяг фінансування закладів значно зменшився, адже в обласному бюджеті не достатньо коштів для забезпечення розвитку та оновлення матеріально-технічної бази профтехучилищ, а розмір освітньої субвенції критично малий.

Враховуючи викладене, задля підвищення престижу та вирішення нагальних проблем у системі отримання професійної (професійно-технічної) освіти, Одеська обласна рада повинна звернутися до Кабінету Міністрів України з проханням терміново передати державні заклади професійно-технічної освіти (цілісні майнові комплекси) у комунальну власність, та забезпечити видатки на оформлення відповідних правостановлюючих документів; передбачити видатки з державного бюджету на заходи протипожежної безпеки та утримання будівель закладів професійно-технічної освіти до моменту здійснення передачі цілісних майнових комплексів з державної у комунальну форму власності; завершити формування критеріїв, які допоможуть оцінити стан мережі та спрямувати ресурси на перспективні заклади та збільшити фінансування закладів професійної (професійно-технічної) освіти в Одеській області за рахунок державного бюджету України (освітньої субвенції) на необхідне оновлення матеріально-технічної бази.

Депутат Одеської обласної ради

Оксана ДІМОВА